



Голос Времени

18 АПРЕЛЯ
СУББОТА 2009

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 31 (7002)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

Со Светлым Христовым Воскресением!

Поздравление губернатора В.Гаевского православным христианам

От всего сердца поздравляю православных христиан со Светлым Воскресением – великим праздником Пасхи!

Пасхальные торжества уже прочно вошли в нашу жизнь, подтверждая духовное возрождение общества.

Исторические традиции и нравственность – самая благодатная почва для процветания сильного и благополучного государства. Нам ещё предстоит возделывать её для получения добрых плодов. Эта работа проводится Русской Православной Церковью и другими конфессиями

нальными институтами совместно с государством и обществом. У неё высокие цели, масштабный объём и немало сложностей по «отделению зёрен от плевел». Но это – благодарная и востребованная в наше время нива.

Воскресение Христа вновь и вновь обращает нас к размышлениям о великом смысле жертвы во имя любви и надежды.

Сердечно желаю, чтобы эти непреходящие гуманные ценности освещали жизнь каждого человека. Счастья вам, мира, радости и благополучия, дорогие земляки! Христос Воскресе!

Пасхальное поздравление

Вновь пришел к нам великий и радостный праздник – Святая Пасха, Светлое Христово Воскресение. Вновь спешим мы в храмы Божии для того, чтобы разделить нашу радость со своими близкими и родными, освятить пасхальные яйца, куличи и пасху, похристосоваться и разговеться после продолжительного Великого поста.

В эти светлые весенние дни мы часто слышим удивительно близкое и дорогое нашему сердцу приветствие «Христос Воскресе!» И спешим радостно ответить «Воистину Воскресе!» Из года в год эти слова звучат благой вестью о том, что произошло почти две тысячи лет тому назад, когда рано утром жены-мироносицы пришли к пещере, где был похоронен Иисус Христос, и увидели, что гроб пуст, ибо сила Христовой любви к людям оказалась сильнее закона смерти.

С момента Воскресения Христа и поныне каждый человек имеет возможность жить по заповедям Божиим. Постараемся быть добрыми и милосердными,



щедрыми и доброжелательными, искренними и честными. Господь не требует от нас непосильных подвигов. Он нас любит и заботится о нас. Будем же достойны Его Божественной любви. Пусть никогда не оставит вас милость Божия, и в ваших душах всегда обитает крепкая вера, искрен-

ная надежда и всепобеждающая любовь.

С праздником Святой Пасхи сердечно поздравляю всех вас, мои дорогие, и, преисполняясь радостью, обращаюсь к вам с пасхальным приветствием: «Христос Воскресе!»

Протоиерей Игорь БОБЫЛЕВ.

Светлый праздник

19 апреля православные христиане отмечают Пасху – один из главных духовных праздников.

Председатель Государственной Думы Ставропольского края Виталий Коваленко направил поздравление в адрес Феодана – епископа Ставропольскому и Владикавказскому. В приветствии говорится:

«Ваше Высокопреосвященство! От имени Госдумы СК примите поздравления с великим праздником Христова Воскресения!»

Для архиерея, чьё сердце открыто Богу, нет дня светлее и радостнее. Пусть же он наполнит трепетным счастьем Вашу душу, равно как души священнослужителей и прихожан во всей окормляемой Вами епархии, во всём православном мире.

Крепкого Вам здоровья и благополучия на долгие годы.

Да пребудут с Вами всегда пастырская мудрость и человеческое обаяние, за которые Вас ценит и любит Ставрополь!»

Уважаемые земляки!

Сердечно поздравляю вас с православным праздником – Светлым Христовым Воскресением!

Испокон веку день Светлого Христова Воскресения символизирует торжество жизни, любви,

добро и миролюбие, объединяет людей разных поколений и убеждений. Желаю мира, счастья, здоровья, душевного богатства вам, вашим родным и близким!

Александр ИЩЕНКО,
депутат ГД ФС РФ.

Христос воскрес из мёртвых, смертью смерть поправил. Для казаков, для всех православных это великий праздник.

И я желаю, чтобы всю эту пасхальную неделю и дольше в душах наших царили только чистые чувства и помыслы, чтобы мир пребывал в сердцах

наших и семьях, чтобы светлый праздник воскресения Христова помог нам очиститься, возродиться душою и стать добрее друг к другу.

В.САМАРИЧ, атаман
Новонавловского городского казачьего общества,
атаманское правление.

В Госдуме края

Молодежь проявляет активность

Под председательством первого заместителя председателя Государственной Думы Ставропольского края Виктора Мажарова (фракция «Единая Россия») прошло еженедельное рабочее совещание депутатов и руководителей подразделений аппарата краевого парламента.

Обсуждены вопросы подготовки к назначенному на 16 апреля Совету Думы и очередному заседанию краевого парламента, которое запланировано на 22 апреля.

Визе-спикер парламента Илья Дроздов (фракция «ЛДПР») проинформировал коллег о завершении этапа приема заявлений от кандидатов во второй созыв Общественной молодежной палаты при Государственной Думе Ставропольского края.

Более 100 человек изъявили желание пополнить ряды молодых парламентариев. Теперь им предстоит пройти следующий этап – собеседование. Строгими экзаменаторами выступят депутаты краевой Думы.

Председатель Совета Старейшин Алексей Гончаренко (фракция «КПРФ») рассказал о своем участии в заседании комитета по делам ветеранов Госдумы России. На нем обсуждались вопросы обеспечения жильем ветеранов Великой Отечественной войны в соответствии с Законом «О ветеранах» и Указом Президента РФ. Алексей Гончаренко сообщил о том, что из многих регионов страны в адрес федеральных депутатов поступают предложения об увеличении площади предоставляемого ветеранам жилья.

Первые среди студентов

На зональном этапе краевого фестиваля «Студенческая весна – 2009» лучшей была признана концертная программа, представленная нашим профессиональным училищем. Вокальные номера показали солисты студии «Мир песен» и детского образцового ансамбля «Станичники», а хореографический ансамбль «Спайдерс» (руководитель Снежана Москалёва) предложил вниманию зрителей четыре сюжетных танца. Ребята награждены дипломами, а по крайней мере один из танцев войдет в программу гала-концерта, куда отбираются самые яркие номера.

Елизавета ОИЧАРЕНКО.

Не шалить, не курить и не пить!

За минувшую неделю на территории района произошло два пожара.

В конце марта поступило сообщение о том, что замечен пожар в частном секторе станицы Старонавловской. К месту происшествия выехало дежурное подразделение пожарной части. По прибытии на место вызова было установлено, что горит кровля строящегося дома. Предположительная причина возгорания – детская шалость.

А второго апреля загорелось частное домовладение на улице Красной в Новонавловске. Пожар удалось ликвидировать. Предполагается, что здесь причиной трагедии стало курение в состоянии алкогольного опьянения.

Весной, когда пожароопасная обстановка обостряется и в любой момент может быть нанесен

непоправимый ущерб городскому хозяйству, имуществу населения, здоровью и жизни людей, отделение Государственного пожарного надзора обращается ко всем жителям района с просьбой: **будьте особенно осторожны с огнём, принимайте все меры противопожарной безопасности!**

В лесу и на природе не разжигайте костров, не бросайте окурки и непогашенные спички. Дома не оставляйте без присмотра электрические и газовые приборы, соблюдайте меры предосторожности при курении. А при обнаружении очагов возгорания сообщите об этом в пожарную охрану и по возможности сами примите все меры по ликвидации пожара.

Артём ТРЕГУБОВ,
начальник отделения
Госпожнадзора.

Чтобы не растянуть. Как лебедь, рак и щука

Большая тема – жилищно-коммунальное хозяйство. Причём не только для тех, кого оно обслуживает, но и для тех, кто в нём работает. Последнее время, когда все остальные жилищно-коммунальные комплексы страны и края активно реформируются, наш продолжает находиться в подвешенном состоянии. Почему? Просто те, от кого это зависит, не могут договориться и принять решение. «Уже бы или «да», или «нет!» – сказал генеральный директор районного ГУП ЖКХ Анатолий Швыдко. И хотя однозначного ответа до сих пор не прозвучало, появились все основания считать, что скоро мы его услышим. Впрочем, попробуем по порядку.

В минувший вторник произошло, можно сказать, историческое событие – впервые два депутатских корпуса, города и района, собрались вместе. Собрались, чтобы решить судьбу Кировского ГУП ЖКХ. Вёл совместное совещание глава района Сергей Винников. Он же кратко озвучил историю вопроса.

Уже к лету прошлого года ситуация практически зашла в тупик. Во время своего визита к

19 века в 21-й. Обидно: мы всё это упускаем. И тем не менее работаем. Неправда, что у нас самые высокие тарифы в крае. Среднекраевой тариф за тепло 1593 рубля, у нас – 1499, за вывоз ТБО – в крае 177 с половиной, у нас – 118. Ремонт жилого фонда в среднем по краю обходится в 9 рублей 58 копеек за квадратный метр, мы берём 7,10. Единственное, что у нас дороже, это стоки: среднекраевой житель платит за них 15,27, наш – 32 рубля 98 копеек. И это ни в какие рамки. За прошлый год очистные сооружения принесли нам больше шести миллионов рублей убытков, которые мы перекрывали за счёт других участков. В эти сооружения вложено порядка 70 миллионов целевых средств, и нам нужно максимально их «загрузить», тогда и тариф уменьшится. Назвал Анатолий Емельянович и долги:

кредиторская задолженность – 20 миллионов, дебиторская – почти 16. Выказал и своё предложение – передать предприятие на уровень района. На вопрос о заработной плате ответил: задолженность была на первое января, сейчас только текущая.

«К прошлой осени в крае оставалось три района, где не была решена судьба жилищно-коммунального комплекса – Кировский, Советский и Агропосковский. Сегодня остались только мы, – отметил заместитель главы администрации района Василий Мороз. – Все другие поселения, кроме города, передали свои полномочия в этой сфере району. А поскольку ЖКХ до сих пор не реорганизовано, то действительно не решаются многие проблемы, в частности, не идёт ремонт многоэтажек, а они, кроме Новопаповска, есть ещё в Коммайке, Горнозаводском, Комсомольце». И это только один вопрос. Мнение своё Василий Данилович тоже высказал – передать коммунальщикам район – и обосновал его на примере Александровского района, где единый комплекс раздробили, а потом не смогли сами справиться с последствиями сильного ветра, вызывали подмогу из Ставрополя.

«Нас не предупредили, о чём пойдёт речь, и мы не смогли подготовиться, – заявил глава города Владимир Кузнецов. – Но могу сказать, что народ постоянно приходит к нам с жалобами на ЖКХ. Качество услуг плохое, и с каждым днём становится всё хуже. Район, которому предлагают передать комплекс, ничем не поможет. Я считаю: каждый глава должен отвечать за себя и считать свои затраты».

«Воды у нас много, и она прекрасного качества. Одно замечание – несоответствие по жесткости. Но у нас три источника водоснабжения, и путём размещения мы доводим жесткость до идеального состояния, – вкратце познакомил с ситуацией на участке «Водоканал» его начальник Александр Бурый и тут же высказал своё мнение: – Отдать своё имущество, в которое



столько вложено, и потом ходить кланяться – мягко говоря, несумно. Передать в край никогда не поздно, давайте сначала попробуем сами, отдадим единым комплексом в район, а время покажет».

«Почему мы не хотим выполнять федеральные законы и поручение губернатора? – начал с вопроса директор филиала «Ставропольскомунэлектро» Александр Смышляев. – Статья 14-я 131-го федерального закона чётко гласит: организация электро-, тепло-, водо- и газоснабжения – обязанности поселений. Но речь идёт только о разводящих сетях, магистрали вы не получите, и я сомневаюсь, что экономика города от этого выиграет. Надо передать воду в крайводоканал тоже правильно. Большая заслуга Швыдко, что он сохранил предприятие, и история нам не пролетит, если мы сейчас его развалим. Не каждое поселение может позволить себе купить современную технику, а нам надо думать об экологии. Раздробим мы коммунальщика и что? Завтра не будет ни крана большегрузного, ни экскаватора, будем «дядю» просить. Да, можно проедать деньги, не вкладывая в реконструкцию, и с чем остаться? У разбитого корыта? Нужно сохранить предприятие и «вытаскивать» его всем миром. При этом потребовать чёткую программу выхода из кризиса. Если есть вопросы к управлению предприятием, можно забрать право подписи и распоряжения финансами. Это вина всех – и администрации города, и района, что позволили руководителю столько лет копить долги. Нужно навести учёт, собрать деньги и взять расход средств под строгий контроль. И начать с себя: каждый должен платить вовремя».

И плюсы, и минусы назвал и депутат Михаил Старожуков. «Угробим мы сейчас уникальное предприятие, а там 300 человек работников, у всех семьи. Кому нужны наши амбиции? Надо сохранять то, что работает. И улучшать. Прикрываться свалкой и водой бессмысленно, они и будут рентабельны. Надо смотреть, почему не врезаются в очистные, работать в этом направлении».

Его поддержала Валентина Волкова, тоже депутат городского Совета: «В засухливом Апанасенковском районе погодные условия ужасные, но колхоз «Путь Ленина» там успешно существует по сей день. Наша «Нива» гремела чуть ли не на всю страну, но её нет – растащили на пил, разделили. Так вот давайте не дробить, не губить. Самая большая вина в том, что есть – нас, депутатов. Мы с 2006 года не можем определиться, что делать с предприятием. Да, Швыдко нужно сделать свои выводы. И всем смотреть тарифы, чтоб не вся

нагрузка на людей дожилась, они и так на коленочках стоят».

Против передачи ГУП ЖКХ высказались два депутата городского Совета. «Наша схема не имеет права на жизнь, ну Бога ради. Тем более что главы отозвали свои ходатайства, – отметил председатель Совета Анатолий Змиевский. – Единым комплексом коммунальщик был до 2005 года, пока его дотировали. С 2006-го пошли «минусы», покрыть которые невозможно. Давайте посмотрим прошлый год. Теплосети дали 638 тысяч рублей прибыли, водоканал – 19 тысяч, канализация принесла почти семь миллионов рублей убытка. В «минусе» вывоз ТБО и ремонт и содержание жилья. Предприятие так работает и будет так работать, а мы хотим его сохранить. Жильё сейчас уходит в управляющие компании и ТСЖ, а остальное, видимо, лучше отдать в край. Тариф за стоки станет меньше, и тогда нам спасибо скажут. За воду мы сейчас платим 27 рублей, в крае – 31, но зато при размещении в Малкинской водной жесткость уменьшится».

Вторым был Дмитрий Кундрюков. «Сегодня предприятие – банкрот, счета его арестованы, – подчеркнул он. – Бюджет района дотационный, как он будет погашать долги ГУП ЖКХ? Только нам (ОАО «Ставропольрегионгаз» - авт.) коммунальщик должен три с половиной миллиона, и до конца года явно не расплатится. Единого комплекса давно нет, и свидетельством тому – мусор, который валяется на улицах».



«Экономическая ситуация плохая. Чего крутите? Скажите прямо: руководитель виноват, – констатировал член Совета района советский Виктор Шаталов и обратился прямо к А. Швыдко: – Вашей вины очень много. Но мы поразмыслили и решили: что такое одно колесо от трактора или как содержать бульдозер, которые мы можем получить при разделе? Экономика не реинюва, её не растянешь. Пусть будет в районе, посмотрим через год-два. Развалить никогда не поздно».

Такой же позиции придерживается и глава администрации Зольского сельсовета Анатолий Захарченко: «Отдадим в край и что? Очистные-то останутся в городе. Ни Марьинской, ни

Зольской они не нужны. Из всех предложенных вариантов самый разумный – сохранить муниципальное районное предприятие, а там видно будет».

Не смогла промолчать экономист ЖКХ Зинаида Жукова: «Стоками пользуются три тысячи человек, а водой – 38 тысяч. Если она на четыре-пять рублей подорожает, кому они скажут спасибо?»

«Дробить действительно не следует, – однозначно высказался депутат городского Совета Анатолий Задорожный. – За счёт чего поселения станут содержать ту же технику? Передать району надо, и городские депутаты это понимают, но хочется понять: как выходить из долгов? Что будет дальше? «Дробить» руководителя можно как хочешь – помочь нужно». Он же предложил вынести вопрос на голосование и тем самым расставить точки над «i». К сожалению, такое голосование не имело бы законной силы: всякое решение, как правильно заметил Анатолий Змиевский, должно приниматься в соответствии с регламентом.

Активное участие в обсуждении этого «большого» вопроса принял председатель краевого комитета жилищно-коммунального хозяйства Александр Скорняков. «Я давал вам время с июля, ждать дольше нельзя, – сказал он. – Если решение так и не будет принято, у меня один выход: воду и тепло отдать в край, вам оставить жильё. Но я больше склоняюсь сохранить предприятие на уровне района. Дробления по поселениям не будет однозначно. Это путь в разруху, в никуда. Да, проблемы есть, но всё прекрасно. Но комплекс можно вытаскивать – не сразу, но можно. Вы – своими внутренними заказами, консолидированным бюджетом, мы – своей помощью (назвал он и размер этой помощи – процентов 30). Только совместными усилиями мы справимся».

«Депутаты города правильно задают вопрос: что будет завтра? – подвёл итоги совещания глава администрации района Пётр Кожин. – Да, не всё просто. Но район имеет право входить в краевые энергосберегающие программы, сам может разработать свою программу,

утверждать которую будете вы, депутаты. Край даст нам уникальную возможность – «берите». Надо воспользоваться моментом. И сделать это не для удовлетворения амбиций сидящих в этом зале, а для населения района. Большинство за то, чтобы сохранить предприятие, передать муниципальному району».

Завершилось совещание тем, что депутаты городского Совета и члены районного подписали соглашение о намерениях. В нём сказано, что депутаты

города намерены выйти с инициативой о созыве внеочередного заседания Совета (назван и срок – до 17 апреля), включить в повестку заседания вопрос о передаче полномочий города в области жилищно-коммунального хозяйства району и голосовать за такую передачу. А члены Совета района намерены голосовать за принятие от города этих полномочий. Соглашение подписали подавляющее большинство членов Совета Кировского муниципального района и девять из 12 присутствовавших депутатов городского Совета. Чем дело закончится, скоро узнаем – ждать осталось недолго.

Оксана МЕДЯНИК.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Серьезный повод для оптимизма



Губернатор Валерий Гаевский провел еженедельное рабочее совещание Правительства Ставропольского края.

Одну из основных тем обсуждения участникам совещания «подбросила» непредсказуемая ставропольская погода. Ударившие на прошлой неделе заморозки (температура почвы опустилась до уровня -11 градусов по Цельсию) стали настоящим испытанием для аграрного сектора. Первый заместитель председателя Правительства Юрий Белый подвел итоги погодного каприза – нанесенный сельскому хозяйству ущерб составляет около 100 млн. рублей, общая площадь пострадавших посевов – 9 тыс. гектаров. Селянам придется пересевать примерно две тысячи гектаров сахарной свеклы, потеряли посеги масличного льна на 2 тыс. гектаров и озимого рапса на 4,5 тысячи. Пострадали также плодовые насаждения и виноградники.

Губернатор Валерий Гаевский подчеркнул необходимость оказать помощь пострадавшим хозяйствам, в том числе за счет компенсации ущерба из федеральных источников. Необходимая для этого работа уже начата в краевом министерстве.

Плодотворным оказался визит делегации края к соседям в Дагестан. Из 120 предприятий,

участвовавших в организованном прикартской республикой экономическом форуме, треть составили производители Ставрополя. Наиболее успешными стали деловые переговоры представителей строительной, жилищно-коммунальной, санаторно-курортной отраслей. По мнению губернатора, для закрепления достигнутых успехов необходимо подготовить и передать в республику полную базу данных по востребованным там товарам и услугам, производимым в крае. Подобный перечень предложенных ставропольских промышленников и предпринимателей должен вестись министерством экономического развития и отраслевыми министерствами на системном уровне, уверен Валерий Гаевский.

Глава края высоко оценивает потенциал отношений между Ставрополем и Дагестаном и считает возможным добиться конструктивного решения ряда застарелых проблем. В частности – вопроса по находящимся в пользовании соседей землям Нефтекумского муниципального района. Порядка 60 тысяч гектаров сельхозугодий могут быть в ближайшее время возвращены в активный оборот ставропольской сельхозотрасли.

На особом внимании правительства по-прежнему ситуация в сфере потребительских цен и на рынке труда. Как сообщил зампред ПСК Геннадий Зайцев, основные показатели здесь пока стабильны. Цена на хлеб и молоко за последнюю неделю не менялась, а по ряду продуктов произошло некоторое снижение стоимости. Уровень безработицы также не

изменился. Однако беспокойство вызывает задолженность по зарплате, превысившая в целом по краю планку в 14 млн. рублей. По мнению Валерия Гаевского, органам власти необходимо активно заниматься работодателями, затягивающими выплаты сотрудникам, и отделить задержки, возникшие по причине объективных экономических трудностей от недобросовестных попыток улучшить баланс за счет работников. В пример губернатор привел уголовное дело, возбужденное против руководителя ставропольского ООО «Амплитуда», задолжавшего работникам заработок за несколько месяцев.

Серьезный повод для оптимизма – объемы федерального финансирования, которые удалось привлечь в край. По информации, озвученной зампредом ПСК Сергеем Кобылкиным, в результате достигнутых с Министерством регионального развития РФ договоренностей на перевооружение парка транспортной и коммунальной техники Ставрополя ведомство в ближайшее время направит 389 миллионов рублей. В совокупности с местными источниками финансирования цифра составит более полумиллиарда. Основными направлениями расходования станут закупка автобусов для красного центра, пополнение автопарков Невинномыска и городов Кавминвод, а также приобретение мусороуборочных машин. Валерий Гаевский, поздравив коллег с очевидным успехом, призвал не останавливаться на достигнутом.

– Когда речь идет о таких объемах финансирования, стоит забыть о формальностях, а также отложить на время праздники и выходные, – напутствовал губернатор работу по подготовке краевых заявок в федеральный центр.

Покупай ставропольское!

Начиная с марта месяца в городе Ставрополе проведены ярмарки выходного дня. Видя большой интерес горожан, администрация Ставрополя, при активной поддержке министерства сельского хозяйства края, намерена сделать ярмарки выходного дня традиционными.

За весь период проведения ярмарок в выездной торговле приняли участие около 70-ти представителей краевых производителей и оптовых предприятий города, реализовавших более 50 тонн продукции на сумму свыше 2,600 тысяч рублей.

Среди основных продавцов: Пятигорская птицефабрика, Новоалександровский молкомбинат, ООО «Дивинские колбасы», колхоз «Воля» Шпаковского района, крестьянско-фермерское хозяйство «Кудинов» Кочубеевского района, плодородное хозяйство Георгиевского района, «Сырдел» Ипатовского района и другие.

На ярмарках в широком ассортименте были представлены рыба, колбасные изделия, консервы, молоко, сыр, масло животное и растительное, мука, крупы, овощи и фрукты, мед и многие другие продукты первой необходимости. Вся продукция отпускалась без торговых наценок, то есть цены были значительно ниже, чем на рынках и в магазинах города.

Так, колбасные изделия и молочная продукция были в среднем на 20% дешевле, чем в розничной торговой сети города. Муку и хлеб можно было купить по 11 рублей. В розничной сети мука стоит от 13 до 20 рублей, а хлеб – 13-14 рублей. Масло сливочное продавали по 120 рублей за килограмм, в магазинах оно стоит

150 рублей. Масло растительное – 38-40 рублей (в магазинах – от 50 рублей). Яйцо куриное отборное предлагалось покупателям по 29 рублей, в магазинах – от 33 рублей.

В большом ассортименте были представлены овощи и фрукты. Причем килограмм яблок стоил от 22 до 45 рублей. Свежие огурцы продавались по 50 рублей за килограмм. Большим спросом пользовались картофель и лук. Посетившие ярмарку горожане с удовольствием отмечали, что весь представленный товар отличался очень хорошим качеством.

Уважаемые жители и сельхозтоваропроизводители Ставрополья!

Приглашаем всех вас к участию в ярмарках выходного дня, которые состоятся в городе Ставрополе:

18 апреля по адресу – ул. Ленина, 74;

26 апреля – по улице Пирогова, 62/3.

В мае 2009 года:

17.05.09 – сельскохозяйственная ярмарка ко «Дню края» - пр. Кулакова, 18/1, ЮЯК «Ставрополье»;

23.05.09 – мини-ярмарка в Октябрьском районе г. Ставрополя, ул. Пригородная, 221-А;

30.05.09 – мини-ярмарка в Ленинском районе г. Ставрополя – пос. Деминно.

Ярмарки работают с 8.00 до 16.00 часов. О последующих днях и местах проведения ярмарок, а также по вопросам участия в них необходимо обращаться в комитет экономического развития администрации города Ставрополя.

Контактные телефоны: (8-8652) 26-21-47, 26-06-54.

Пресс-служба администрации г. Ставрополя при содействии комитета Ставропольского края по информационной политике и массовым коммуникациям.

Елена Бондаренко: «Власть в крае будет более открытой»

В феврале депутаты Государственной Думы Ставропольского края в первом чтении приняли проект краевого закона «Об информационных системах Ставропольского края». Он призван создать единое информационное пространство Ставрополья, содействовать успешной реализации целевых программ по развитию и усовершенствованию инфокоммуникаций.

О том, нужен ли региону подобный законопроект и появится ли на Ставрополье «электронное правительство», наше интервью с председателем комитета по массовым коммуникациям, инфокоммуникациям и средствам связи, депутатом Государственной Думы Ставропольского края Еленой Бондаренко.

– Елена Вениаминовна, чем обусловлена необходимость принятия законопроекта «Об информационных системах Ставропольского края»?

– Его необходимость очевидна. Последние годы в нашей стране, наряду со значительными изменениями в социально-экономической сфере, ознаменованы интенсивным развитием информационных технологий и глобализацией информационного пространства. Президент и правительство уделяют большое внимание государственной политике в сфере информатизации и внедрению перспективных технологий в работу органов государственной власти самых разных уровней.

В 2006 и 2007 годах принят ряд важных документов, касающихся развития информационных систем и упорядочения инфор-



мационных процессов на территории РФ. Однако на краевом уровне единственным документом, регулирующим отношения в сфере информационных процессов между органами государственной власти Ставропольского края и населением, является Закон Ставропольского края «Об информационном обеспечении органов государственной власти Ставропольского края», принятый ещё в 1996 году.

Сами понимаете, что он просто морально и технически устарел за прошедшие 12 лет, учитывая активизацию развития информационных технологий, и не отвечает всем необходимым на сегодняшний день требованиям эффективного функционирования информационного поля края. И рождение нового законопроекта уже не просто логично, но и необходимо. Тем более, что информационные процессы в крае идут активно, но пока из-за отсутствия качественной правовой базы происходят хаотично.

– А кто принимал участие в разработке законопроекта?

– Хочу отметить, что работа над ним велась тщательно. В ней приняли участие и профильные органы исполнительной власти Ставропольского края, и представители науки и бизнеса, специализирующиеся в сфере инфокоммуникаций и информационных технологий.

С сентября прошлого года в наш комитет поступил ряд замечаний и предложений от заинтересованных структур. Большинство из них учтены и включены в законопроект, и на сегодняшний день он единогласно принят в первом чтении.

Очень приятно, что депутаты поняли всю важность этого документа и осознали, что затягивание данного вопроса тормозит не только информационные процессы в крае, но и социально-экономическое развитие в целом.

– На минувшем заседании Государственной Думы, представляя законопроект, Вы отметили, что с его принятием жителям края будет проще обратиться

и органы государственной власти и узнавать об их работе.

– Да, это так. Документ регулирует и обеспечивает открытость доступа жителей края и общественных объединений к информации о деятельности органов государственной власти, облегчает возможность для прямого обращения к руководителям тех или иных государственных структур. Жителям нашего края будет гораздо проще отследить любые инициативы чиновников, оценить их работу и, безусловно, дать им соответствующую оценку.

Кроме этого, законопроект предусматривает образование уполномоченного органа, который должен будет определять основные цели и задачи региональной государственной политики в области информатизации и реализовывать её. В законе определены нормы и правила формирования, регистрации, функционирования, эксплуатации и ликвидации краевых государственных информационных систем, а также условия обеспечения совместности различных систем, что является одним из главных условий для результативной работы с информационными ресурсами, содержащимися в этих системах. Кроме того, в проекте закона предусмотрены принципы обеспечения информационной открытости деятельности Правительства Ставропольского края, Государственной Думы Ставропольского края и других органов государственной власти, разграничения прав и обязанностей органов государственной власти при проведении информатизации на территории края и многие другие.

Суббота, 25

1 канал
6.40, 6.10 X/f «Трактор на Пятничкой»
6.00, 10.00, 12.00 Новости
7.30 Играй, гармонь любимая!

Россия
5.20 X/f «Старшина»
6.50 «Вся Россия»
7.00 «Сельский час»
7.30 «Диалоги о животных»

10.10 Библийский сюжет
10.40 X/f «Вольный ветер»
12.00 «Дело мастера боится»
12.45 X/f «Удивительная история, похожая на сказку»

8.20 «Золотой ключ»
8.45 «Без рецепта»
9.20 «Смотр»
10.25 «Главная дорога»
10.55 Кулинарный поединок

команды Кусто»
9.45, 18.50 «История государства Российского»
9.20 «Смотр»
10.00 Мультфильмы

11.00 Д/ф «Слуги»
12.00 Д/ф «Демоны»
13.00 «Клуб бывших жен»
14.00 «Видеореализм»

11.00 Д/ф «Слуги»
12.00 Д/ф «Демоны»
13.00 «Клуб бывших жен»
14.00 «Видеореализм»

Воскресенье, 26

1 канал
6.00, 10.00, 12.00 Новости
6.10 X/f «Детский мир»
7.40 Армейский магазин

11.00, 14.00 Вести
11.10, 14.20 Вести край
11.50 «Городок»
12.20 «Сто к одному»

12.45 Сказки с оркестром
13.30 Мультфильмы
13.55 Д/фильм
14.45 «Что делать?»

13.30 Д/ф «Фортуна Марины Левтовой»
14.20 Приглашает Б. Ноткин
14.50 Московская неделя

13.00 Неделя
14.00 Репортерские истории
14.30 Частные истории
15.30, 17.30 X/f «Убить Билла, 2»

14.40 X/f «Широко шагая»
16.00 X/f «Домино»
20.00 «Битва экстрасенсов»

6.00, 7.00, 7.30, 8.00 M/фильмы
9.15 X/f «Семь стариков и одна девушка»

Внимание: нефтепровод!

Служба безопасности ОАО «Черномортранснефть» периодически через средства массовой информации проводит разъяснительную работу с гражданами о правилах поведения в районе прохождения магистрального нефтепровода высокого давления. Это связано с тем, что магистральный нефтепровод является объектом повышенной опасности как в противопожарном, так и в экологическом плане. Всем землевладельцам, по землям которых проходит нефтепровод, следует знать и помнить правила охраны магистральных нефтепроводов, утвержденных постановлением Правительства № 1214 от 24.12.1981 года.

представителя на место работ;
3. Пронести/проинформировать работников, производящих земляные работы, о выполнении «Правил охраны магистральных трубопроводов», требований представителя владельца нефтепровода по обеспечению сохранности линий и сооружений нефтепровода, безопасности людей;
4. Выполнить земляные работы в охранной зоне нефтепровода в присутствии представителя предприятия, по 2 метра от трубы нефтепровода земляные работы выполнять вручную. В охранной зоне нефтепровода, без письменного согласия предприятий их эксплуатирующих, запрещается:

В охранной зоне нефтепровода запрещается производить всякого рода действия, которые могут нарушить нормальную эксплуатацию либо привести его к повреждению, в частности:
- перемещать, засыпать и повреждать опознавательные знаки и контрольно-измерительные пункты;
- открывать люки, калитки и двери необслуживаемых усилительных пунктов кабельной связи, огражденный узлов линейной арматуры, открывать и закрывать краны и задвижки, отключать или включать средства связи, энергоснабжения и телемеханики трубопроводов;
- устраивать всякого рода свалки, выливать растворы солей, кислот и щелочей;
- разрушать берегоукрепительные, водопротекские, земляные и иные сооружения, предохраняющие трубопроводы от разрушения, а прилегающую территорию и окружающую местность - от аварийного разлива нефти;
- разводить огонь и размещать какие-либо открытые и закрытые источники огня.

из прямых затрат на восстановление нефтепровода, его сооружений и упущенной выгоды от перекачки нефти.
По всем вопросам, касающимся производства земляных работ, складирования материалов, строительных работ в охранной зоне подземного нефтепровода, следует обращаться по адресу: г. Георгиевск, пос.Нефтекамка, ИЦС «Нелюбвица», тел: 8(87951)-6-30-78, а также: Андроповский район, с. Солунь-Дмитриевское, служба безопасности ОАО «Черномортранснефть», команда «Успенская», тел: 8(86556)-59-0-11.
В УК РФ предусмотрены наказания за преступления в отношении магистральных нефтепроводов и вдоль трассового оборудования, а также совершение кражи из нефтепроводов и незаконный оборот нефти.
Статья 215.3 УК РФ предусматривает до 5 лет, а при отягчающих обстоятельствах - гораздо больший срок лишения свободы за приведение в негодность магистральных нефтепроводов и вдоль трассового оборудования.
За совершение кражи из нефтепровода (ст. 158 ч.3) установлено наказание в виде штрафа до 500000 рублей, либо лишение свободы на срок от двух до шести лет, причем отбывание наказания не обязательно освобождает от штрафа.
Занимающиеся скупкой и перепродажей краденой нефти могут быть изолированы от общества на срок до 5 лет. (№121)

Улыбнитесь!

Согласно данным статистики, девяносто из ста опрошенных российских предпринимателей полностью одобряют государственную политику, а десять - всегда поддерживают. Остальные 60 миллионов никто ни о чем не спрашивал.

Занятия по политологии. Преподаватель:
- Записывайте: народ - это много людей, а толпа - ни одного.

Объявление на пляже:
Пляж закрыт! Во-первых, в воде наши-таки халеры
Во-вторых, до сих пор не нашли работников санэпидстанции. В-третьих - ЗИМА!

Продаю или меняю
однокомнатную коммуналную квартиру в г. Буденновске на аналогичную квартиру или дом в гор. Новопавловске или Кировском районе.
Обращаться по телефону: 8-909-751-53-03 (после 18 часов).

Погода
Как обещают синоптики, в праздничные дни, 18 и 19 апреля, нас ожидает теплая (+18+22°C) погода, но велика вероятность небольшого дождя. 20 и 21 апреля хоть и тепло (до +17° днем), но зонтики все еще могут понадобиться.

Компания «РИГЛИ» приглашает на работу торговых агентов. Требования: наличие автотранспорта, возраст до 35 лет. З/плата - от 10000 рублей. Телефоны: 8-962-455-77-22, 8-918-783-40-98.

Сдается в аренду земельный участок (6 соток, имеется гараж) в г. Новопавловске, по ул. Зеленой, 35. Обращаться по телефону: 8-918-880-52-89.

В типографию А.В. Нестеренко требуется помощник печатника. Обращаться по тел.: 8 (879-38) 2-07-67, 8-962-491-64-52.

Куплю: дом, золотые (583/585) по 400 руб., зубные коронки по 500 руб. за 1 грамм; военные, трудовые значки; сабли, кортики. Возможен выезд на дом. Телефоны: 8-962-43-199-32, 8-962-016-58-62.

Новопавловская музыкальная школа принимает заявки на участие в музыкальном конкурсе «Камертон». Телефон: 4-29-75.

Продается большой дом в г. Новопавловске, по ул. Журавко, 2 «А». Обращаться с 14 до 19 часов.

Магазин «Стройкровля» предлагает: Профинастил и металлочерепицу для перекрытия кровли. Выезд специалиста для замера. Расчет полного комплекта. Установка. Телефоны: 8-909-755-36-12, 8-909-754-90-92.

Учредители: Министерство массовой коммуникаций, информационный технологий и связи Ставропольского края, ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени»

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 10-0823 от 28 ноября 2007г.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20, ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94, корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51, бухгалтер - 4-40-51. Газета набрана и сверстана на компьютере в редакции газеты «Голос времени».

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламы несут авторы. Их точная оценка не всегда совпадает с позицией редакции.